

# 来南京首家3D画展龙虾馆 吃最干净的小龙虾吧

南京人对小龙虾的喜爱可谓由来已久。早在三月份小龙虾就已经是南京人餐桌上的一道夺目的红色风景线。无论是朋友聚会还是家庭聚餐，小龙虾的出现，一定能让气氛达到高潮。这股难以割舍的热情，也促使龙虾市场越发专业化，小龙虾的口味和花样也更加丰富，盐水、十三香、椒盐、蒜香、冰镇。有没有想过，吃龙虾的地方还可以拍3D照片呢？



## 边拍照片 边吃龙虾

作为南京首家3D画展龙虾馆，龙宫龙虾山西路军人俱乐部店可谓在设计上费尽了心思。进入店铺大门，映入眼帘的就是各式各样的3D龙虾场景，生动又可爱，不少妈妈带着孩子、年轻情侣们都在拍照片，一会“钓龙虾”，一会“抓龙虾”，一会和龙虾“对抗”……要知道，这样的3D立体画展，在外面可是要收门票的呢，在这边，让你拍个痛快。龙虾吃个痛快！

龙宫山西路店陈经理介绍，店内龙虾秉承卫岗总店的一贯优良品质，虾子每只有7-9钱重，一份龙虾有22只左右，仅售148元。这个店作为龙宫的时尚餐厅，以售卖龙宫的招牌龙虾、小鱼锅贴和云南石锅鱼为主，大厅、包间时尚敞亮，无论是朋友夜宵还是家庭聚会，抑或是亲子聚餐，都是非常棒的选择。

## 龙虾绿色生态 过口难忘

一直以来大江南北，五湖四海，慕名来龙宫吃龙虾的人络绎不绝。据悉，龙宫龙虾源于水草丰美、清澈美丽的洪泽湖，龙虾清洁无污染，是真正原生态的美味。龙宫龙虾口味到底怎么样，吃过的人都知道，龙宫永葆青春的秘诀是龙宫大厨们总能变换手法，让人们享受多种龙虾美味。除了招牌十三香外，大厨们有各种绝活儿：“盐水龙虾”口感鲜嫩，“麻辣龙虾”麻辣鲜香，“酱香龙虾”咸甜浓郁，“干煸龙虾”味浓辣香……然而，最重要的是，不仅“华”更要“实”，龙宫龙虾做足花样，同时，坚守龙虾绿色原生态品质，用实际行动打造龙宫龙虾的传世品牌！

龙宫龙虾山西路店地址：中山北路103号军人俱乐部内尚城广场3楼  
预约电话：025-83310799

# 宝庆尚品五一携手周杰伦 快来抢“魔天伦”演唱会门票！



宝庆尚品“结作之和”

继2014年周杰伦“魔天伦”演唱会风靡全国之后，今年5月16日，周杰伦将在南京再度华丽开唱！不同于上届的是，此次演唱会特别携手“定义珠宝新风尚”的宝庆尚品，共同打造一场美轮美奂的视觉与听觉的魔力盛宴。

宝庆尚品选择与周杰伦一起重聚青春，并非偶然。在音乐上，周杰伦跨越传统华语流行音乐的藩篱，开创了崭新的可能性；在其他领域，周杰伦突破自我，坚持梦想坚持做自己。这一切，与宝庆尚品精神高度契合。由主持人孟非代言的宝庆尚品，一直是诚意真爱表达的首选品牌，在江苏区域拥有强大的号召力和市场基础。今年起，宝庆尚品吹响了全国扩张的号角，携手江苏卫视作为《为她而战》唯一指定珠宝，提供节目全程鼎力支持。宝庆尚品以打造“中国时尚珠宝引领品牌”为发展目标，定义珠宝新风尚。

本次，宝庆尚品鼎力支持周杰伦举

办“魔天伦2”演唱会南京站，无论是对歌者还是观众，都是一场曼妙青春的诗意礼赞。借此之际，宝庆尚品特别带来与“杰伦之名”同音之名的情侣对戒“结作之和”礼赞杰伦。“结作之和”以“结”为设计原点，借以绳结牢固的隽永形象，寄托“两人在珠宝的见证下成天作之合”的寓意，为缱绻恋人们呈现永恒，立下今生相伴的爱情承诺。

演唱会逐日临近，门票几乎售罄。作为演唱会指定的珠宝赞助商，宝庆尚品在五一之际，给广大粉丝们带来最特别的礼遇！即日起至5月10日，凡在南京新街口宝庆尚品珠宝广场门店购买“结作之和”指定情侣对戒，即可获得《魔天伦2》（南京站）演唱会门票2张。此外，关注“宝庆尚品悦悦汇”微信，将有机会获得周杰伦亲笔签名的CD和海报。店内还有其他神秘的爱情摩天轮优惠活动，等你来探索！



## 龙宫大酒店

龙宫龙虾 香飘万家 美食一绝 活鱼锅贴

# 龙宫龙虾

龙宫卫岗店全新家装  
臻情与您相约！



亲！3D龙虾馆来了，你拍吗！

龙宫龙虾山西路军人俱乐部店期待您的到来！



龙宫蒜香龙虾

龙宫龙虾云南石锅鱼新街口店：  
石鼓路49号美食汇（王府大街石鼓路交叉路口，金鹰停车场对面）  
山西路店：山西路军人俱乐部内（尚城商场三楼）  
龙宫大酒店 卫岗店：卫岗55号（前线文工团旁）

订餐热线：85589028、85589128  
订餐热线：83315699、83310799  
订餐热线：84447777、84432681

详见店堂公告